

60家重大事故隐患运输企业被约谈

限4月15日前完成整改,整改不到位的公开曝光并追究相关责任

文/片 本报记者 李怀磊 通讯员 张晶

3月29日,市交安委召开全市重大事故隐患运输企业约谈会,聊城公安、安监、交通三部门集中约谈60家运输企业法人代表,会上通报了这60家运输企业重大事故隐患情况,对进一步加强交通安全源头管理工作进行安排部署。根据整改通知要求,这些被约谈的运输企业必须在4月15日前集中对交通违法“清零”、完成安全隐患整改,整改不到位的将依法依规进行处理。

28家被约谈企业有超千条交通违法未处理

记者从会上了解到,目前聊城部分运输企业违法行为大量存在,隐患问题突出。全市存在1000条以上违法未处理的客货运企业有28家,其中东阿县十六运输公司、冠县长顺运输公司未处理违法分别有2749条、2346条。全市存在100条以上违法未处理的企业有470家,这470家企业违法未处理总量达17.7万条。其中被约谈的10家发生过死亡事故的企业,都存在很多未处理违法,大部分都有1000多条以上违法,最多的竟达2749条。

在这些未处理违法行为中,部分危化品运输企业车辆占了很大比重。据了解,目前全市有危化品运输企业28家,危化品运输车4311辆,主要集中在东阿、茌平、开发区,仅去年以来就新增危化品运输车2488辆。其中聊城市金明物流公司、茌平现代物流公司、茌平平安货物运输公司、东阿恒鑫运输公司、聊城市永泰物流公司、聊城市汇达运输公司、东阿海天

物流公司、东阿北方运输公司、聊城市和盛物流公司、聊城交运集团长安货运公司、东阿明鑫物流公司等11家企业违法未处理车占企业车辆总数的30%以上。

涉客货运车辆事故今年已致54人死亡

记者从会上了解到,目前全市共有机动车95万辆,其中营运货车9.3万,客运营车6.9万辆,客货运车辆占比较大。道路交通安全隐患仍大量存在,今年以来,全市已发生涉及客货运车辆的交通事故199起,造成54人死亡,209人受伤,给人民群众生命财产安全造成巨大损失。

从客货运车辆违法特点看,部分企业货车超限超载居高不下。2016年9月份治理货车超限超载专项行动以来,全市共查处超载7761起,同比提升9倍,查处货车非法改装732起,同比提升11倍。3月22日夜至23日凌晨,市公安交警、特警与交通部门联合在东阿、阳谷交界处开展严打渣土车违法和货车超限超载“亮剑”夜查行动,一

次就查扣超限超载、非法改装大货车49辆,其中31辆超载100%以上,让人触目惊心。

根据要求,运输企业应确保GPS定位系统全部在线、正常运行、监控有效,监控管理人员24小时在岗在位,发现违法问题及时通知纠正。然而在检查中发现,有些运输企业动态监管系统日常成为摆设,根本无人值守,只有上边检查时才开启,严重不负责任。

交通违法集中“清零”4月15日前完成整改

根据要求,这些被约谈运输企业要迅速开展交通安全隐患排查大排查,4月15日前集中对交通违法“清零”,完成安全隐患整改,整改不到位的,依据安全生产法和有关道路运输管理法律法规,进行责任追究,该停业的一律停业,该停运的一律停运。

整改的主要问题包括,一是要对本企业逾期未检验车辆集中进行检验,逾期未检验车辆,一律不得上路行驶;已达报废期的车辆,要尽快交报废回



29日,全市重大事故隐患运输企业约谈会召开。

收企业。二是集中进行交通违法清零。4月15日前,要确保处理完交通违法。没有特殊原因,不按时进行整改的将通报新闻媒体公开曝光,进行跟踪问效;二是停办企业所有车辆及驾驶人业务,直至整改完毕;三是作为重大交通事故隐患,组织各有关部门挂牌督办,并依据安全生产法和有关道路运输管理法律法规,进行责任追究,该停业的一律停业,该停运的一律

停运。

聊城市交安办主任、市公安局党委委员、交警支队长刘占军在会上表示,各运输企业要严格落实交通安全主体责任,加强驾驶人安全教育和聘用管理,强化所属车辆源头管理。同时今后将加大曝光力度,落实严重交通违法举报奖励制度,公开接受广大群众举报,形成全民参与、全民监督的强大合力。

严惩“黑劳工”、“黑中介”

东昌府区清理整顿人力资源市场秩序

本报聊城3月30日讯(记者 杨淑君 通讯员 李翠平) 3月16日至4月5日,东昌府区人社局、区市场监督管理局联合在全区范围启动清理整顿人力资源市场秩序专项行动,严厉打击各类用工违法行为、规范用人单位招工行为、严惩“黑劳工”、“黑中介”。清理整顿的对象覆盖东昌府区所有的人力资源服务机构、劳务派遣单位、

从事职业中介活动的组织和个人、各类招工用人单位。

据悉,此次清理整顿的内容包括:整顿人力资源服务机构和劳务派遣单位办理行政许可的行为;规范用人单位的招工行为;清理未经授权保管流动人员人事档案的人力资源服务机构;查处收取流动人员人事关系及档案保管费的违规行为;取缔各类非法人力资源

服务机构和劳务派遣单位,依法严惩“黑劳工”、“黑中介”等严重违法行为。

专项行动期间,对在人力资源服务活动中提供虚假就业信息、扣押劳动者居民身份证和其他证件,非法向劳动者收取财物、以职业介绍为名牟取不正当利益、超出核准业务范围擅自从事培训业务和保管流动人员人事档案等违法活动的、

违规收取人事关系及档案保管费和人才集体户口管理服务费,以及存在捆绑或隐性收费行为等违法活动的,依法查处。依法打击以暴力手段胁迫劳动者劳动的行为,以招用人员为名牟取不正当利益或者进行其他违法活动的用人单位,依法责令改正,予以行政处罚;涉嫌犯罪的,依法向公安机关移送。

聊城交警发布假期出行提示,公布易堵、施工路段

清明期间聊城这些地方最好绕行

本报聊城3月30日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 为确保清明节期间道路交通安全、有序、畅通,切为人民群众出行创造良好的道路交通环境,聊城交警支队发布了2017年清明节交通安全“两公布一提示”,提醒市民合理选择出行时间、出行路线、出行方式,避开出行高峰、易堵路段,谨慎驾驶,安全出行。

警方公布的聊城易堵、施工路段包括,一是冠县G309线705至710公里处贾镇路段,主要原因是清明节假期期间正值冠县梨园文化节观光周,游人和通行车辆较多。二是自1月11日8时30分起,平阴黄河大桥将进行维修加固,禁止总高度2米

及以上的车辆通行。施工期间所有车辆禁止通行。由于平阴黄河大桥是聊城、济南跨黄河的重要公路桥梁,聊城交警建议相关车辆可沿济聊馆高速经齐河过黄河或沿省道324经齐河过黄河,另外也可以在东阿经过黄河浮桥到达黄河南岸,然后沿国道220经平阴、长清到达济南。第三处为国道105陈集皮革厂路口,这里是国道105、省道324、省道329三条交通干道的交汇口,同时附近有陈集乡多个村庄,交通流量大,行车环境复杂,存在安全行车隐患。四是东阿县辖区鱼龙浮桥路段,这是因为平阴黄河大桥维修加固,来此绕行车辆增加。五是东阿县境内高

潘路、刘冯路、齐南路--关顾、牛镇路、且程路等49条乡村路因去年改建新建,部分路段道路安全设施还未安装到位,存在安全行车隐患。六是东阿县铜鱼路翻修,正在安装路侧照明及道路安全设施,建议绕行。七是东昌府区辖区S258聊临路梁水镇驻地、斗虎屯驻地;G309聊莘路沙镇驻地、田庄桥段;S254聊阳路朱老庄镇驻地;S258聊位路李海路段等这几个路段。八是G309聊冠路德十省道259+98KM莘县江楼弯道,路况复杂。十一是在平阴G309任匠至齐河路段,

易拥堵,路况复杂,注意安全驾驶。十二是临清市曙光路解放路口、先锋路站前路口,事故多发,路况复杂。十三是临清市永清路国棉厂路口至外贸路口段,曙光路药物机械路口至银河路口段,正在施工。

警方提醒,假期期间墓区、景区、山区道路车辆较多,路窄、坡陡、弯急,驾车时应与路侧保持安全距离,保持安全车速,切勿强行超车、会车、占道行驶。驾车到墓区祭扫,要将车辆停放在墓区停车场,尽量避免驾车进入墓区。清明期间扫墓、出游,请不要驾驶或乘坐超员车辆,发现客车超员载客,应及时制止或通过电话、短信举报。

聊城高级财经职业学校举办傅斯年先生图片展



聊城高级财经职业学校学生观看傅斯年先生图片展。

通讯员 张小田 摄

本报聊城3月30日讯(记者 杨淑君 通讯员 姬阳) 3月29日,由聊城市文广新局主办,聊城高级财经职业学校协办的“傅斯年先生事迹图片展”在学校综合运动场展出。该校各系近2000名同学以班级为单位,分时段依次观展。

据悉,此次图片展共分8个部分58块展板,生动展示了学界泰斗、我市名人傅斯年先生波澜壮阔的一生。活动中,市傅斯年陈列馆的两位工作人员为同学们详细讲解了傅斯年先生从出生、求学到苦研史学等生平事迹,同学们或侧耳聆听讲解,或驻足观看展板,始终保持队列的整齐,活动现场井然有序。此次展览将持续一周时间。

据悉,该活动是聊城高级财经职业学校为更好弘扬优秀传统文化,推进精神文明建设的重要举措,旨在通过傅斯年先生先进事迹展览,颂扬英模人物百折不挠的成长奋斗历程,启迪学生树立乐观向上、奋勇拼搏的人生态度,增强大家为家乡聊城经济社会发展多作贡献的使命感。

挂失声明

阳光保险股份有限公司,张东波,鲁PVR758,保单号:1025705282016029662,单证号:297022,不慎丢失,特此声明!